	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Прогрессии
Вариант  1
	
	Последовательность задана следующим образом:   а1 = 2;  an = 3an-1 – 2  при  n ≥ 2.  Чему равно  а5 – а4?

  1) 54                           2) 52                             3) 56                              4) 2



	
	Найдите разность арифметической прогрессии, заданной формулой:  аn = 7n + 3.  

Ответ:  



	
	Арифметическая  прогрессия задана следующими условиями:  а1 = 3, d = 2.

 Найдите сумму первых 22 ее членов.

Ответ:  



	
	Формула   n – го члена геометрической прогрессии имеет вид:  bn = 5 ∙ 3n .  Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

1)  –15                              2)  27                             3)  135                             4)  75



	
	Геометрическая прогрессия задана условиями:  b1 = – 3;  bn+1 = – 2bn .  Найдите сумму первых четырех членов этой прогрессии.

Ответ:  

 


Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г. 
Базовый уровень
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